

Что такое мир?

На этот вопрос нет однозначного ответа. У него может быть бесконечное количество ответов, и это то, что мы должны рассматривать вечно. Сегодня в мире много проблем, таких как ядерное оружие, глобальное потепление, расовая дискриминация, бедность и так далее. Создание мирного мира (общества/света) – непростая задача.

Однако мы верим, что можем сделать небольшие шаги к достижению мира для будущих поколений. Мы, старшеклассники, провозглашаем нашу клятву мира из Нагасаки, города-символа мира.

Мы призываем к ликвидации ядерного оружия. Выживший после взрыва атомной бомбы Ясуми Ёситоми, призывающий к отмене ядерного оружия, говорит: «Ядерное оружие создают люди, люди применяют ядерное оружие, и люди должны остановить его.» 6 августа 1945 года в 8 часов 15 минут на Хиросиму была сброшена атомная бомба, а 9 августа в 11 часов 02 минуты еще одна атомная бомба была сброшена на Нагасаки. В одно мгновение два города превратились в море огня, и сотни тысяч драгоценных жизней были потеряны. Какой бы ни была причина, акт убийства людей абсолютно непростителен. Ядерное оружие, оружие массового уничтожения, никогда не должно существовать. Однако в мире все еще существует более 12 000 единиц ядерного оружия. Если бы произошла еще одна ядерная война, Земля, несомненно, была бы уничтожена. Есть ли смысл сохранять ядерное оружие в качестве средства сдерживания? Мы не можем отменить ядерное оружие прямо сейчас, но мы можем изменить ситуацию в наших собственных районах. Чтобы заставить кого-то улыбнуться, нам нужно хорошо его знать и иметь сильное желание сделать его счастливым. Мы считаем, что обладание ядерным оружием является проявлением недоверия к другим народам. Когда вы делаете кого-то счастливым, создаются доверительные отношения. По мере того как все больше и больше людей создают доверительные отношения, в мире будет создаваться чувство солидарности. По мере роста этого чувства солидарности, недоверие к миру будет постепенно исчезать, приближая нас к ликвидации ядерного оружия. Мы будем добиваться ликвидации ядерного оружия и создания общества, в котором весь мир желает счастья всем людям / (каждому человеку).

Мы постараемся создать безопасную среду для проживания (жизни).

Мир, в котором мы живем сегодня, сталкивается со многими экологическими проблемами. Люди добились значительного прогресса в нашем обществе. Однако такой прогресс породил новые проблемы, такие как чрезмерные выбросы парниковых газов и утрата биоразнообразия. Уже предпринимаются международные усилия, основанные на Парижском соглашении и Конвенции о биологическом разнообразии. Поэтому многие люди могут задаться вопросом, могут ли старшеклассники решать такие масштабные задачи. Но мы верим, что каждый из нас может предпринять действия, чтобы изменить мир. Например, мы можем сократить количество пищевых отходов, использовать эко-пакеты и разделять мусор. Эти действия могут уменьшить бремя сжигания и снизить выбросы CO₂. Мы будем продолжать прилагать усилия, чтобы делать то, что мы можем сделать. Как граждане мира, мы будем работать над созданием среды, в которой мы сможем спокойно жить в будущем.

Мы создадим общество, в котором каждый сможет жить так, как он есть. Мир полон разнообразия с точки зрения

цвета кожи, цвета лица и местной культуры. Каждый имеет право жить таким, какой он есть, независимо от расы, пола, религии и многих других аспектов. Однако нет конца актам расизма, сексизма, религиозных преследований и других форм дискриминации, которые мешают (свободе) разнообразию(я) людей в мире. Почему возникает дискриминация между людьми одной расы? Человеческая жизнь равна. Люди создали различия, которых не должно было быть по существу, и определили, кто выше, а кто ниже. Чтобы каждый мог жить так, как он есть, никому нельзя отказывать в праве думать и действовать путем дискриминации. Мы считаем, что для того, чтобы устранить дискриминацию, мы должны иметь смирение, чтобы принять разнообразие и «лучше понять» других. Относясь к людям со смирением, мы можем признать, что различия между людьми не ради превосходства или неполноценности, а для того, чтобы их уважали. Мы должны (обязаны) приложить усилия, чтобы «понять» своим воображением, что стоит за мыслями и действиями других. Мы будем продолжать приближаться к созданию общества без дискриминации. Как граждане мира, мы создадим среду, свободную от дискриминации.

Мы не потерпим несправедливой трудовой практики, ущемляющей права человека, и создадим мир, в котором экономический рост совместим с сохранением глобальной окружающей среды. Сегодня в мире есть много стран и регионов, где люди не могут заниматься полноценной и гуманной работой. Некоторые из этих стран и регионов пытаются получить больше прибыли, нарушая права человека с помощью несправедливого принудительного труда и детского труда. Экономический рост не должен сопровождаться утратой земной (экологией) окружающей среды. Мы должны избегать чрезмерного потребления ресурсов и продолжать стремиться к повышению производительности с меньшими затратами ресурсов. Чтобы преодолеть эту ситуацию, мы не потерпим компаний, которые производят и продают товары на несправедливых (не гуманных) условиях труда, таких как принудительный труд и детский труд. Мы также продолжим наши усилия по повышению производительности с меньшими затратами ресурсов и расширению нашего (сотрудничества) творчества с разными (различными) людьми, чтобы мы могли стать человеческими ресурсами (ом), которые могут внедрять инновации в общество. Мы построим общество, в котором сможем добиться экономического роста, основанного на этических ценностях.

Достижение мира — это не то, чего можно достичь, лишь пожелав его. Это требует сотрудничества всех людей в этом мире, а не только определенных стран или людей. «Каждое действие и сознание связаны. Ваши действия могут изменить мир». Мы донесем эту Совместную декларацию мира до всего мира. Мы передадим эстафету мира следующему поколению. Настоящим мы заявляем, что создадим мир во всем мире и продолжим защищать его.

«Совместное создание лучшего мира». «Будь собой, чтобы жить для других».